Необходимый перечень документов при аттестации сварочного оборудования (СО):

1) Заявка с синей печатью. 

2) Копии паспорта аттестуемого сварочного оборудования.
3) Копию  документа о гарантийных обязательствах с указанием даты продажи оборудования.  

4) Сертификат соответствия РФ СО или его заверенные копии (при наличии);

5) Копия свидетельства по аттестации сварочного оборудования (при периодической аттестации);
6) Приказ о назначении ответственного за проведение аттестации сварочного оборудования (им должен быть аттестованный специалист II или III уровня)
    Заявочные документы должны быть представлены на русском языке, подписаны лицом, имеющим право подписи таких документов, и скреплены печатью. 

     Копии всех страниц предоставляемых документов должны быть заверены. Отметка о заверении содержит: слова «Верно» или «Копия верна»; должность лица, заверившего копию; его подпись; расшифровку подписи (инициалы, фамилию); дату заверения копии (выписки из документа); печать организации. 

       Для проставления отметки о заверении копии может использоваться штамп. Копии предоставляемых многостраничных документов допускается сшивать и заверять в месте сшивки. При этом отметка о заверении на сшивке должна дополнительно содержать сведения о количестве листов.

      Допускается предоставлять копию с копии документа, при условии, что копия была заверена в установленном порядке. В этом случае копия также заверяется в установленном порядке.

